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Notulen Algemene ledenvergadering Vrijdag 14 april 2023 
bij De Commanderie aanvang 13.30u 
 
 
1)Opening en mededelingen door de voorzitter 
- Op 9 mei is er een scootmobiel dag in Goirle. Dit is ook de dag dat je met de 
museumplusbus naar Den Haag kunt gaan. Hiervoor zijn nog een aantal plekjes vrij, 
dus geef u op! 
-Er staan schilderijen opgesteld waarop u een bod mag uitbrengen. Vanaf 30 euro en 
de schilderijen van Riel vanaf 50 euro.   
- Samen met KBO Goirle hebben we het project Toekomstig  wonen begint nu vorm 
gegeven. SB Riel wil hieraan samen met het DC en de Zonnebloem een vervolg 
geven vooral gericht op zorg. Via de nieuwsbrief informeren we hierover en de start 
hiervan is gepalnd in het najaar. In Goirle en Riel houden we onder de leden een 
enquete mbt de woonwensen van mensen.  
De uitkomst kunnen we meenemen in het overleg met de gemeente. 
-Kring beekland wordt opgeheven. Riel gaat deelnemen in Kring Goirle-Riel.  
-wij hebben bericht van verhindering ontvangen van; Hetty van beijsterveld, Dhr en 
Mevr. Nuijten, Jack Kouwenberg en  Jan Vermetten. 
 
2)Vrijwilligers en algemene ondersteuning 
René blikt terug op 2022 en benoemt daarbij de organisatie van verschillende 
activiteiten, Jack Kouwenberg die een lintje heeft mogen ontvangen, de zoektocht 
voor een nieuwe leider voor de kunstkring, de wisselingen in het bestuur (waarbij we 
stilstaan bij het overlijden van Carool en het aftreden vanwege gezondheidsredenen 
van ) en onze vrijwilligers die we in het zonnetje hebben gezet. Jenny ontvangt een 
warm applaus van de aanwezigen omdat zij het bestuur toch maar mooi de zomer 
heeft doorgeholpen.  
Vrijwilligers die wij willen bedanken voor hun inzet zijn; Toon Schellekens , Ad van 
Hal, Fons Oomen en Jan Timmermans van de werkgroep wonen ontvangen een 
VVV bon evenals Corry Hovers en Christ Buiks. 
 
3)Bestuurszaken   
Er wordt ingestemd met de benoeming van Angela Oomen en de herbenoeming van 
Engelien van de Pas. 
 
4)Financieel verslag 2022 
De kas wordt na controle goedgekeurd en voorzien van een handtekening. 
Miriam Fransen en Piet van Kasteren gaan de kascontrole over 2023 op zich nemen. 
Kees geeft uitleg over de  begroting wat neerkomt op een sluitende begroting over 
2023 
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5)Activiteiten, werkgroepen en contactpersonen 
Wijzigingen binnen de groep van contactpersonen zijn; 
Het wandelen wordt gecoördineerd door Wennie Matthijssen. De coördinatie van het 
fietsen is nog niet overgenomen nadat Han Wouters hiermee vorig jaar al gestopt is. 
René doet een oproep voor een nieuwe coördinator. 
 
6)Rondvraag 
Ton van Gulik vraagt of het ledenaantal gestaag daalt. René licht toe dat het 
ledenaantal nu weer een klein beetje oploopt. Logischerwijs vallen er regelmatig 
leden af vanwege overlijden dus gaan we inzetten op het werven van jongere 
ouderen. René geeft nog aan dat de contributie van SB Riel te declareren is bij de 
meeste zorgverzekeraars indien je aanvullend verzekerd bent. Dit geld overigens ook 
voor een cursus valpreventie.  
Nel van Bavel vraagt onze penningmeester haar declaraties uit te betalen. 
 
Sluiting van de vergadering 
 
Waarna we gaan genieten van een heerlijke high tea 
 

• Graag volgend jaar weer wat pintjes van de agenda op de tafels neerleggen 

• Er zijn geen schilderijen verkocht. Ton vraagt of ze terug mogen worden 
opgeslagen bij Kitty. 

 


